



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΟΣΚΛ.: - 20 -  
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. : -7668/114-

Φλώρινα, 26 Απριλίου 2018

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
**ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ**  
(Άρθρο 75, Ν. 3852/10)

**Π ρ ο ς :**

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Φλώρινας κ.κ.

- Αλεξιάδης Νικόλαος
- Ευαγγέλου Νικόλαος
- Λουκάς Δημήτριος
- Δούμτσης Νικόλαος
- Τσορμπάρης Σωτήριος
- Καρυπίδης Νικόλαος
- Κωνσταντινίδης Ευστάθιος
- Παπασωτηρίου Σταύρος

Καλείστε να προσέλθετε στη δημόσια τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα στις **30 του μηνός Απριλίου έτους 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ.**, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων σχετικά με:

1ο.**ΘΕΜΑ**: Δέσμευση - ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Φλώρινας.

2ο.**ΘΕΜΑ** : Αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Φλώρινας.

3ο.**ΘΕΜΑ** : Ανατροπή αναλήψεων υποχρεώσεων Δήμου Φλώρινας.

4ο.**ΘΕΜΑ** : Έγκριση και δέσμευση - ψήφιση πολυετούς πίστωσης για την ενίσχυση του μηχανισμού καθαριότητας του Δήμου Φλώρινας για την αποκομιδή σύμμεικτων απορριμμάτων στις Δημοτικές Ενότητες Μελίτης, Κάτω Κλεινών και Περάσματος, καθώς και την αποκομιδή των βιοαποβλήτων του Δήμου Φλώρινας για τα έτη 2018-2019.

5ο.**ΘΕΜΑ**: Έγκριση απόδοσης λογαριασμού των τελών για την ασφαλιστική κάλυψη αυτοκινήτων, οχημάτων και των μηχανημάτων έργου του Δήμου Φλώρινας με διάρκεια ασφάλισης 13-1-2018 έως 2-3-2018 και απαλλαγή του υπολόγου υπαλλήλου.

6ο.**ΘΕΜΑ** :Έγκριση απόδοσης λογαριασμού των τελών για την ασφαλιστική κάλυψη αυτοκινήτων,

οχημάτων και των μηχανημάτων έργου του Δήμου Φλώρινας με διάρκεια ασφάλισης 3-3-2018 έως 31-3-2018 και απαλλαγή του υπολόγου υπαλλήλου.

**7ο.ΘΕΜΑ:** Διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο "Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για βραχυπρόθεσμες ανάγκες του Δήμου Φλώρινας και της κοινωφελούς επιχείρησης".

**8ο.ΘΕΜΑ :** Ορισμός δικηγόρου προκειμένου να προβεί σε Μελέτη φακέλου, σύνταξη προτάσεων και τυχόν προσθήκης αντίκρουσης - Παράσταση Ενώπιον του Ειρηνοδικείου Φλώρινας σε Αγωγή του Δ.Α. του Α. με αριθμό κατάθεσης ΜΙΚΡ6/2018 κατά του Δήμου Φλώρινας, καθώς και σε οποιαδήποτε τυχόν μετ' αναβολή ή ματαίωση δικασίμου και σε κάθε σχετική ενέργεια.

**9ο.ΘΕΜΑ :** Ορισμός δικηγόρου προκειμένου να προβεί σε δημιουργία φακέλου, σύνταξη και κατάθεση προτάσεων, προσθήκης – αντίκρουσης κλπ, σε Παράσταση καθώς και σε οποιαδήποτε τυχόν μετ' αναβολή ή ματαίωση δικασίμου και σε κάθε σχετική ενέργεια, σε Αγωγή του Σ. Μ. του Ι. ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Φλώρινας κατά του Δήμου Φλώρινας η οποία κατατέθηκε την 16/02/2018 και έλαβε αριθμό κατάθεσης 13/2018.

**10ο.ΘΕΜΑ :** Ορισμός δικηγόρου προκειμένου να προβεί σε δημιουργία φακέλου, για σύνταξη και κατάθεση προτάσεων, προσθήκης – αντίκρουσης κλπ, Για Παράσταση καθώς και σε οποιαδήποτε τυχόν μετ' αναβολή ή ματαίωση δικασίμου και σε κάθε σχετική ενέργεια, σε Αγωγή του Ι. Μ. του Α. Ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Φλώρινας κατά του Δήμου Φλώρινας η οποία κατατέθηκε την 16/02/2018 και έλαβε αριθμό κατάθεσης 14/2018.

**11ο.ΘΕΜΑ :** Ορισμός δικηγόρου προκειμένου να προβεί σε μελέτη φακέλου, σύνταξη και κατάθεση προτάσεων και τυχόν προσθήκης – αντίκρουσης, σύνταξη ενόρκων βεβαιώσεων κλπ, για παράσταση ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Φλώρινας, καθώς και σε οποιαδήποτε τυχόν μετ' αναβολή ή ματαίωση δικασίμου και σε κάθε σχετική ενέργεια, σε Αγωγή του Β. Γ. κατά του Δήμου Φλώρινας, η οποία κατατέθηκε την 08/03/2018 και έλαβε αριθμό κατάθεσης 19/08-03-2018 (Τακτική Διαδικασία).

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

*Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης*